                                          Конкурсные задания по физике
                                                                7 класс
Задача 1.  
           Имеется 8 совершенно одинаковых по размеру и виду шаров. В одном из них сделана небольшая полость. Пользуясь только весами, определите, какой шар имеет полость. (Весы можно использовать не более двух раз).
Задача 2.

           Возьмите песок массой 0,9 кг, два сосуда, весы и две гири массами 5 и 20 г. Как

распределить песок в сосуды: в один 0,2 кг, а в другой 0,7 кг --- при условии, что весами можно пользоваться только три раза?
Задача 3.

           Поезд длиной 240 м, двигаясь равномерно, прошёл мост за две минуты. Чему равна скорость поезда, если длина моста 360 м?
Задача 4.

    Определите скорость течения воды в Волге на участке, где скорость грузового теплохода по течению равна 600 км/сут., а против течения --- 336 км/сут.

Задача 5.

           Два поезда длиной 360 м каждый движутся по прямым параллельным путям навстречу друг другу с одинаковой скоростью 54 км/ч. Какое время пройдёт после встречи поездов до того, как разминутся последние их вагоны?

Задача 6.

           Пешеход часть пути прошёл со скоростью 3 км/ч, затратив на это две трети всего времени своего движения. За оставшуюся треть времени он прошёл остальной путь со скоростью 6 км/ч. Определите среднюю скорость движения пешехода.
Задача 7.

           В течение 6 суток толщина льда в пруду увеличивалась равномерно на 5 мм в сутки. Постройте график, выражающий зависимость между увеличением толщины льда и временем. При построении графика начальную толщину льда примите равной 10 мм.

Задача 8.

           При аварии судна в море вылилась нефть. Чему равна площадь образовавшегося пятна, если объём вылившейся нефти 1 м3 , а толщина слоя 1/40 000 мм.
Задача 9.

           Вам даны кастрюля вместимостью 2 л, ведро с водой и чайник, в который необходимо как можно точнее отлить из ведра воду объёмом 1 л. Как это можно сделать?
Задача 10.

           В вашем распоряжении  имеются стеклянный толстостенный цилиндрический сосуд, вода и флакон от духов. Как с их помощью определить объём стекла флакона?
